



Rozhodnutí

sp. zn. «Číslo_rozhodnutí_pro_rok_2024»

č.j. XXXX/2024-ČRA

o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2024

VYDÁVÁ

PODLE ZÁKONA Č. 151/2010 SB., O ZAHRANIČNÍ ROZVOJOVÉ SPOLUPRÁCI A HUMANITÁRNÍ POMOCI
POSKYTOVANÉ DO ZAHRANIČÍ A O ZMĚNĚ SOUVISEJÍCÍCH ZÁKONŮ,
ZÁKONA Č.218/2000 SB., O ROZPOČTOVÝCH PRAVIDLECH, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ
A V SOULADU SE ZÁKONEM Č. 500/2004 SB., SPRÁVNÍ ŘÁD, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ

NA ZÁKLADĚ ŽÁDOSTI Č. j.,

**v rámci Zahraníční rozvojové spolupráce České republiky,
programu Bilaterální zahraniční rozvojové spolupráce**

dle usnesení vlády ČR č. 452 ze dne 21. června 2023 o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči
nestátním neziskovým organizacím na podporu veřejně prospěšných činností pro rok 2024
a dle usnesení vlády č. 605 ze dne 16. srpna 2023 k dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráci
v r. 2024 a ke střednědobému výhledu jejího financování do r. 2026

Identifikační údaje poskytovatele

Poskytovatel	Česká republika – Česká rozvojová agentura
Sídlo	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
IČO	75123924
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

Příjemce dotace: (název nebo jméno a příjmení)	«Předkladatel»		
IČO: (nebo datum narození a rodné číslo)	«IČO»		
Adresa (trvalého pobytu nebo sídla právnické osoby)			
Ulice:	«Ulice_a_čp_v_žádosti»		
Obec:	«Město»	PSČ:	«PSČ»
Kraj:	«Kraj»		
Telefon:	«Telefon»		
E – mail:	«email»		
Statutární zástupce: (jméno, funkce)	«Statutární_zástupce», «Funkce»		

Kontaktní osoba projektu: (jméno, telefon, e-mail)	«Kontaktní_osoba», «Kontaktní_osoba_telefon», «Kontaktní_osoba_email»
Bankovní spojení: (číslo účtu kam bude poukázána dotace)	«Bankovní_spojení»
Partneři, mezinárodní donor a spolupracující organizace:	Název organizace, adresa
Výše dotace: «Přidělená částka dotace»,- Kč	
Dotace bude poskytnuta: převodem na účet příjemce	
Název dotační výzvy: «Název_dotační_výzvy»	
Číslo jednacích dotační výzvy: «Číslo_dotační_výzvy»	
Název projektu: «Název_projektu»	
<p>Účel dotace*(hrazené ze státních prostředků): Realizace projektu „«Název_projektu»“ v roce 2024 v souladu s Tabulkou výstupů, aktivit a finančního rámce projektu v roce 2024 (Příloha č. 1 tohoto Rozhodnutí) a Strukturovaným rozpočtem projektu pro rok 2024 (Příloha č. 2 tohoto Rozhodnutí).</p> <p>Lhůta, v níž má být stanoveného účelu dotace dosaženo: do 31. 12. 2024</p> <p>Celkový rozpočet projektu v roce 2024: «náklady_celkové_po_úpravě_2024»,-Kč</p> <p>Celková výše poskytnuté dotace v roce 2024: «Přidělená částka dotace»,-Kč</p> <p>Podíl poskytnuté dotace na celkových nákladech projektu v roce 2024 může činit maximálně «aktuální žádaný podíl maximální_procento».</p>	
<p>Platební kalendář: Dotace bude vyplacena příjemci dotace ve dvou splátkách. První platba ve výši Kč bude příjemci formou ex-ante poskytnuta do 15 dnů od doručení Rozhodnutí o poskytnutí dotace příjemci dotace a druhá platba do 15 dnů od schválení průběžné zprávy (za období leden až červen) na účet příjemce dotace uvedený v tomto Rozhodnutí.</p>	
<p>Podmínky méně závažné (podle § 14 odst. 5 a § 44a odst. 4 písm. a) zák. č. 218/2000 Sb.):</p> <p>Nesplnění podmínek uvedených v odstavcích 19, 21, 22, 23, 25, 26, 27 a 31 tohoto Rozhodnutí bude postíženo odvodem ve výši 5 % částky dotace, za nesplnění každé jednotlivé podmínky. Porušení těchto podmínek je považováno za méně závažné. Porušení podmínek uvedených ve všech ostatních odstavcích tohoto Rozhodnutí je považováno za závažné, pokud poskytovatel dotace u daného bodu Rozhodnutí nestanoví jinak. Na podmínky a konstatování uvedené v odstavcích 20, 28, 33, 34 se nevztahuje odvod dotace, jelikož se jedná o ostatní povinnosti (mimo konstatování poskytovatele dotace), které příjemce dotace v souvislosti s poskytnutím dotace nebo návratné finanční výpomoci musí plnit a jejichž nedodržení není neoprávněným použitím podle § 3 písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.</p>	

* Projekt je podrobně rozpracován v projektovém dokumentu, který není přílohou tohoto Rozhodnutí.

<p>Podmínky pro použití dotace, povinnosti příjemce dotace:</p> <ol style="list-style-type: none"> Dotaci lze poskytnout a použít pouze v souladu s usnesením vlády 452 ze dne 21. června 2023 o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím na podporu veřejně prospěšných činností pro rok 2024 a usnesením vlády č. 605 ze dne 16. srpna 2023 k dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráci v r. 2024 a ke střednědobému výhledu jejího financování do r. 2026. Dotaci je příjemce oprávněn použít výhradně k účelům uvedeným v tomto Rozhodnutí, včetně příloh, které jsou nedílnou součástí tohoto Rozhodnutí. Poskytnutou dotaci může příjemce použít na úhradu výdajů vzniklých v souvislosti s realizací projektu v období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 a účtovaných v rámci uvedeného období, včetně těch hrazených v lednu následujícího roku (mzdy, telekomunikační služby – telefon a internet, služby spojené s pronájmem prostor). Prostředky dotace lze použít

výhradně k financování uznatelných výdajů uvedených ve schváleném strukturovaném rozpočtu projektu (Příloha č. 2) tohoto Rozhodnutí, který byl sestaven v souladu s podmínkami výzvy č.j Kapitola rozpočtu „Administrativní (nepřímé) náklady“ nesmí v žádném případě přesáhnout podíl 7 % z celkových přímých nákladů projektu hrazených z dotace. **Objem prostředků vynaložených na Osobní náklady nesmí přesáhnout XX % z celkových nákladů projektu hrazených z dotace.** Další podmínky z hlediska uznatelnosti nákladů pro použití dotace jsou obsaženy v Příloze č. 3 tohoto Rozhodnutí.

3. **Tyto výdaje se musí vztahovat k aktivitám realizovaným a nákladům vzniklým v době realizace projektu** dle přiložené Tabulky výstupů, aktivit a finančního rámce projektu v roce 2024 (příloha č. 1) a Strukturovaného rozpočtu projektu pro rok 2024 (Příloha č. 2) v tomto Rozhodnutí. Nesplnění aktivit projektu uvedených v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí představuje porušení podmínek tohoto Rozhodnutí pouze v rozsahu, v jakém nebyla tato aktivita naplněna. Při nemožnosti naplnění aktivit je nutné poměrnou část dotace vrátit na účet poskytovatele, a to v roce poskytnutí dotace.
4. V případě vázání rozpočtových prostředků, o kterém rozhodla vláda (§ 15 odst. 1 písm. a) zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů), si poskytovatel vyhrazuje právo zahájit řízení o odnětí dotace a snížit částku dotace i po vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
5. Příjemce odpovídá za hospodárné a účelné vynakládání s prostředky dotace. Příjemce není oprávněn do rozpočtu projektu zakalkulovat zisk a jakýkoliv zisk nesmí být z dotace fakticky realizován.
6. Dotaci nelze použít k financování jiných právnických či fyzických osob s výjimkou těch, které na základě dodavatelsko-odběratelského vztahu s příjemcem poskytují zboží či služby spojené s realizací schváleného projektu, a to podle schváleného rozpočtu projektu. Toto ustanovení se nevztahuje na poskytnutí darů příjemci v souladu s ustanovením o neuznatelných výdajích v Příloze č. 3 tohoto Rozhodnutí.
7. Poskytovatel je oprávněn kontrolovat použití prostředků dotace ze státního rozpočtu. Příjemce dotace umožní na požádání poskytovatele (případně dalších oprávněných orgánů) provedení kontroly použití prostředků dotace v účetní evidenci, a to v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v platném znění a dle zákona č. 255/2012 Sb., kontrolní řád, v účinném znění.
8. Příjemce dotace je povinen umožnit pověřeným pracovníkům poskytovatele nebo jím písemně zmocněným osobám kontrolu dodržení rozpočtu projektu a hospodaření s prostředky dotace, včetně poskytnutí veškerých potřebných dokladů (originálů) a zpřístupnění místa plnění projektu, či vyvinutí maximálního možného úsilí pro zpřístupnění místa plnění projektu, pokud příjemce dotace není oprávněn s místem plnění projektu disponovat. **Poskytovatel si vyhrazuje právo na vyžádání dokladů o reálném vynaložení prostředků ZRS ČR na účel projektu (např. originály účetních dokladů).**
9. **Příjemce dotace je povinen předložit datovou schránkou poskytovateli průběžnou zprávu o realizaci do 31.7.2024 (za období leden až červen 2024). V termínu do 31. 1. 2025 je příjemce dotace povinen předložit datovou schránkou roční zprávu o realizaci projektu.** V případě posledního roku realizace víceletého projektu pak odevzdává do 31.1. roku následujícího po roku ukončení realizace projektu, jak zprávu roční, tak zprávu závěrečnou, která shrnuje projekt za celou dobu jeho realizace. Pokud příjemce dotace nedodá **průběžnou**, roční nebo závěrečnou zprávu ve stanoveném termínu, bude mu za každý i započatý den prodlení se splněním této podmínky stanoven odvod ve výši 2 000,- Kč. U víceletých projektů, kde se očekává návazná realizace v dalších letech, je schválení roční zprávy o realizaci podmínkou pro poskytnutí dotace pro navazující rok realizace projektu. Pokud se jedná o dotaci na projekt realizovaný v zahraničí, příjemce dotace je povinen předložit tyto zprávy po schválení poskytovatelem i příslušnému zastupitelskému úřadu, a to nejpozději do 14 dní od jejich schválení ze strany poskytovatele dotace.
10. Dílčí výstupy projektu je příjemce oprávněn v průběhu roku 2023 poskytnout zástupcům cílové skupiny, na niž je projekt zaměřen (v případě projektů realizovaných v zahraničí např. místní partnerské instituci nebo orgánu státní či místní správy v přijímající zemi). O předání výstupů projektu vypracuje příjemce protokol o předání výstupů projektu. Tento protokol je příjemce povinen předat poskytovateli dotace a zastupitelskému úřadu ČR v zemi realizace projektu, a to jako součást roční/závěrečné zprávy o realizaci projektu.

11. Veškeré prostředky dotace je příjemce povinen evidovat a vyúčtování těchto prostředků v rámci roční/závěrečné zprávy o realizaci projektu předložit nejpozději do 31. 1. 2025 poskytovateli dotace.
12. Výdaj z prostředků zahraniční rozvojové spolupráce ČR, který příjemce dotace vynaloží v rozporu s odstavcem 2 tohoto Rozhodnutí, bude považován za porušení rozpočtové kázně ve smyslu zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů. Případné porušení rozpočtové kázně se vztahuje vždy ke konkrétnímu výdaji a nemá vliv na dotaci jako celek.

Změny v projektu:

13. Podíl vlastních nebo jiných zdrojů příjemce dotace na celkových nákladech projektu lze navyšovat bez nutnosti vydávat změnové Rozhodnutí o poskytnutí dotace. **Pokud by se měl podíl vlastních nebo jiných zdrojů příjemce dotace na celkových nákladech projektu v průběhu realizace snížit, musí příjemce dotace písemně požádat poskytovatele dotace o schválení v rámci žádosti o změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace.**
14. **Příjemce dotace je oprávněn provádět přesuny finančních prostředků dotace ZRS ČR mezi jednotlivými kapitolami Strukturovaného rozpočtu projektu (Příloha č. 2) tohoto Rozhodnutí. Příjemce dotace však může provést přesun finančních prostředků dotace ZRS ČR mezi jednotlivými kapitolami Strukturovaného rozpočtu projektu (Příloha č. 2) tohoto Rozhodnutí bez schválení ze strany poskytovatele dotace, pokud tento přesun: a) bude nižší než 15 % původní částky celkových nákladů kapitoly rozpočtu hrazených z dotace, z níž/do níž je přesun prováděn, a zároveň b) bude nižší než 200 000,- Kč. Příjemce je povinen podat zdůvodněnou písemnou informaci o přesunu finančních prostředků nejpozději v průběžné/roční zprávě – nicméně doporučuje se i předběžná konzultace s poskytovatelem.** Přesuny v rámci položek hrazených z vlastních zdrojů příjemce dotace lze mezi kapitolami rozpočtu provádět dle vlastního uvážení, pokud takovým přesunem nedojde ke snížení podílu spolufinancování příjemce dotace.
15. **V případě zásadních změn v průběhu realizace projektu (změna indikátorů, změna výstupů a aktivit, vznik nových položek rozpočtu) musí příjemce dotace neprodleně poté, co bude zjištěna nutnost změny, písemně požádat poskytovatele o schválení těchto změn před jejich faktickým provedením.** Není povoleno navyšování nulových položek uvedených ve schváleném rozpočtu (Příloha č. 2) tohoto Rozhodnutí bez předchozího schválení ze strany poskytovatele dotace. Navýšení rozpočtové kapitoly 1. Osobní náklady z prostředků ZRS ČR je možné pouze po předchozím písemném schválení poskytovatelem.
16. **Žádost o změnu v projektu může příjemce dotace podávat průběžně datovou schránkou nejpozději však do 31.10.2024.** Žádosti o změnu v projektu podané po tomto termínu nebudou zohledněny. Písemná žádost příjemce musí obsahovat rovněž relevantní aktualizovaný dokument – Tabulku výstupů, aktivit a finančního rámce projektu a/nebo Strukturovaný rozpočet projektu, které tvoří přílohy č. 1 a 2 tohoto Rozhodnutí.

Další povinnosti

17. Příjemce dotace je povinen v účetnictví vést řádné a oddělené sledování přijatých a použitých finančních částek dotace v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., v účinném znění, evidovat příslušné účetní případy, záznamy a doklady, tak, aby bylo možné je dohledat po dobu uloženou uvedeným zákonem. Příjemce bude rovněž sledovat podíl předmětné dotace na celkových nákladech projektu, přičemž tento podíl nesmí překročit maximální stanovené procento. Příjemce dotace je povinen vést řádné a oddělené sledování přijatých a použitých dotací v účetnictví. U každého účetního dokladu zajistí příjemce dotace označení pro účely projektu. Doklady musejí být správné, úplné, průkazné, srozumitelné, vedené chronologicky a způsobem zaručujícím jejich trvanlivost.
18. Příjemce dotace je povinen postupovat v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, pokud použije prostředky státního rozpočtu k úhradě zakázky, která je veřejnou zakázkou podle výše uvedeného zákona.
19. Příjemce dotace je povinen oznámit změnu všech svých identifikačních údajů uvedených v tomto rozhodnutí v průběhu období, na které byla dotace poskytnuta, a to do 14 dnů od této změny.

20. Příjemce dotace musí mít řádně splněné povinnosti stanovené zákonem č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěřeneckých fondů, ve znění pozdějších předpisů za předchozí dva kalendářní roky.
21. V případě, že příjemce dotace má povinnost **vydávat výroční zprávu o činnosti (s účetní závěrkou za příslušné období), je povinen o jejím zveřejnění poskytovatele informovat do 30. června 2025.**
22. Příjemce dotace je povinen komunikovat s poskytovatelem dotace v případě vyzvání poskytovatelem dotace k poskytnutí informací či součinnosti.
23. Příjemce dotace je povinen při veškeré propagaci projektu **používat logo ZRS ČR a další formy propagace**, v souladu s Pravidly, povinnostmi a doporučeními pro realizátory projektů ZRS ČR uvedenými v Metodickém pokynu České rozvojové agentury k vnější prezentaci Zahraniční rozvojové spolupráce ČR, a v souladu s Grafickým manuálem loga ZRS ČR. Oba tyto dokumenty jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele. V případě, že prostředky dotace budou použity na výrobu hmotných výstupů (časopisů, publikací, plakátů, herních pomůcek, videokazet a CD-ROM apod.), příjemce dotace na tento výstup uvede, že **„projekt byl podpořen z prostředků České rozvojové agentury v rámci Zahraniční rozvojové spolupráce ČR“** a **uvede logo Zahraniční rozvojové spolupráce ČR (ZRS ČR)**, pokud není s poskytovatelem dotace z mediálních důvodů dohodnuto jinak. Vždy, když příjemce dotace použije v rámci projektu své logo, musí vedle něj a ve stejné velikosti použít i logo ZRS ČR. Příjemce dotace zajistí vhodným způsobem publicitu Zahraniční rozvojové spolupráce ČR a poskytovatele dotace (ČRA) i v případě, že o předmětném projektu bude informovat média (tištěná, elektronická, rozhlas a televize) formou rozhovoru, reportáže a podobně.
24. Příjemce je povinen poskytnout poskytovateli veškeré dostupné mediální výstupy vzniklé v rámci projektu (články, reportáže, rozhovory apod.) k jejich případné další prezentaci za účelem informování o ZRS ČR.
25. Veškeré výstupy poskytnuté poskytovateli příjemcem dotace, zejména žádost a její přílohy, fotografie a videa, musí být zpracovány v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů, zejména pak Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES, (dále jen “GDPR“) a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a musí být poskytnuty v takové formě, která umožňuje jejich další zpracování ze strany poskytovatele v rámci dotačního řízení, kontrolních procesů a propagace zahraniční rozvojové spolupráce. Je-li potřeba udělení souhlasu subjektu údajů se zpracováním osobních údajů poskytovatelem, může příjemce dotace poskytnout osobní údaje subjektu údajů poskytovateli pouze v případě, že subjekt údajů udělil souhlas se zpracováním osobních údajů v písemné formě a v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů. Tento souhlas musí být poskytovateli poskytnut spolu s osobními údaji. Příjemce dotace může využít vzorový souhlas, který je k dispozici na webových stránkách ČRA. V případě, že příjemce dotace poskytne poskytovateli své autorské dílo, musí být současně poskytovateli příjemcem dotace udělen souhlas s využitím autorského díla.
26. **Pokud v rámci projektu budou realizovány tiskové nebo elektronické výstupy (učební, informační nebo propagační materiály), které jsou určeny k bezplatné distribuci ve školách, na veřejnosti nebo cílové skupině, je příjemce dotace povinen s těmito výstupy před vlastní distribucí seznámit poskytovatele.**
27. V případě realizace projektu v zemi vyžadující registraci projektu a/nebo příjemce, je příjemce povinen podniknout všechny náležité kroky k dosažení této registrace bezprostředně po obdržení tohoto Rozhodnutí, pokud není v příslušné dotační výzvě pro konkrétní zemi stanovena povinnost doložení registrace již při podání žádosti o dotaci.
28. Příjemce dotace je povinen poskytnout do 20 dnů od vyžádání poskytovatele dotace informace o skutečném čerpání rozpočtu (Příloha č. 2 tohoto Rozhodnutí) k poslednímu dni kalendářního měsíce předcházejícího kalendářnímu měsíci, v němž byla žádost doručena, spolu s informací, jak budou řešeny případné odchylky mezi skutečným čerpáním a předpokládaným čerpáním dle Tabulky výstupů, aktivit a finančního rámce u jednotlivých aktivit v následujícím měsíci, a to elektronicky na emailovou adresu dotace@cezhaid.cz. **V případě, že je v průběhu projektu příjemcem dotace identifikováno riziko nedočerpání dotace, je příjemce dotace**

povinen neprodleně emailem na dotace@czechaid.cz informovat poskytovatele dotace.

Podmínky zúčtování dotace:

29. **Průběžná/roční/závěrečná zpráva o průběhu projektu bude zpracována na poskytovatelem stanoveném formuláři a předkládána poskytovateli v elektronické podobě.** Formuláře zpráv o průběhu projektu jsou ke stažení na <http://www.czechaid.cz/jak-se-zapojit/dotace/> v sekci Dokumenty pro žadatele. Narativní část zpráv je možné předkládat v jazyce anglickém, ostatní části musí být v jazyce českém. Poskytovatel si vyhrazuje právo požadovat úpravy zpráv a jejich příloh tak, aby splňovaly podmínky dotační výzvy. Písemné výstupy musí být odevzdány v souladu se vzory uvedenými na webu ČRA. ČRA si vyhrazuje právo vyzvat příjemce dotace k úpravě písemných výstupů ve stanovené lhůtě. **V průběžné/roční/závěrečné zprávě o realizaci projektu je příjemce povinen informovat poskytovatele o všech změnách čerpání prostředků z dotace oproti přílohám č. 1 a 2 tohoto Rozhodnutí, součástí ročních zpráv bude finanční vyúčtování a účetní sestava (soupis všech účetních záznamů a dokladů).**
30. Po skončení realizace projektu **příjemce dotace vyhotoví finanční vypořádání dotace** v návaznosti na vyhlášku Ministerstva financí ČR č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání). **Finanční vypořádání příjemce dotace předloží poskytovateli dotace do 15.2.2025, a to elektronicky na mailovou adresu dotace@czechaid.cz.** Pokud příjemce dotace nepředloží ve stanoveném termínu finanční vypořádání poskytnuté dotace a neodvede-li nevyčerpané prostředky z dotace do státního rozpočtu, vztahují se na něj sankce podle § 44 a § 44a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že požádá o dotaci v následujícím rozpočtovém roce, nebude mu dotace poskytnuta.
31. V případě, že je projekt předčasně ukončen během realizace nebo v případě výskytu živelní pohromy, epidemie, válečného konfliktu apod. (u projektu realizovaného v zahraničí doloženého vyjádřením příslušného zastupitelského úřadu ČR v zemi příjemce), jež znemožní realizaci projektu, ukončí příjemce dotace neprodleně práce a nejpozději do 30 dnů doručí poskytovateli dotace písemnou závěrečnou zprávu o průběhu realizace projektu. Její nedílnou součástí bude vyúčtování finančních prostředků, přičemž podíl poskytnuté dotace na realizovanou část projektu zůstává nezměněn, ale snižuje se alikvotně částka poskytnuté dotace.
32. **Odvod nepoužité dotace musí být proveden nejpozději do 15. 2. 2025 na účet poskytovatele,** v případě odvodu nepoužité dotace do data 31. 12. 2024 proveďte na č. ú. 72929011/0710, v případě odvodu po ukončení dotace v datu 1. 1. – 15. 2. 2025 proveďte na č. ú. 6015-72929011/0710. Jako variabilní symbol platby uveďte příjemce číslo Rozhodnutí (bez písmových znaků). **O odvodu nepoužité dotace příjemce neprodleně písemně (e-mailem) informuje poskytovatele (optimálně do 15. 1. 2025, nejpozději však 15. 2. 2025).** Písemná informace musí obsahovat zdůvodnění odvodu, přesnou částku a datum odvodu, identifikační údaje projektu, variabilní symbol a číslo účtu, z něhož byl odvod proveden.
33. Porušení lhůt stanovených tímto Rozhodnutím, je-li způsobeno okolnostmi nezávislými na vůli příjemce dotace, není považováno za porušení podmínek dotace za předpokladu, že příjemce dotace splní uloženou povinnost bez zbytečného odkladu po odpadnutí těchto okolností. O vzniku okolností znemožňujících dodržení lhůt a o jejich odpadnutí je příjemce dotace povinen poskytovatele informovat bez zbytečného odkladu poté, co se o nich dozvěděl. Poskytovatel si vyhrazuje právo na posouzení relevance vlivu těchto okolností na plnění povinností vyplývajících z tohoto Rozhodnutí.
34. Příjemce dotace je povinen před případným zánikem přednostně vypořádat vztahy se státním rozpočtem a vrátit nevyčerpané prostředky spolu s vyúčtováním dotace nejpozději do 30 dnů od oznámení o odstoupení od projektu.
35. Realizace projektu musí být v souladu s místní legislativou.
36. **Příjemce dotace může zahrnout do vlastních nákladů i práci dobrovolníků, a to až do výše 50 % požadovaného objemu vlastního spolufinancování projektu. Takto vykázané náklady v rámci roční zprávy mohou dotaci pouze spolufinancovat, tzn. musí být vykázány pouze jako "Vlastní zdroje". Tuto možnost mohou využít organizace, které jsou v postavení přijímajících organizací podle zákona o dobrovolnické službě podle zákona**

č. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službě a o změně některých předpisů, ve znění pozdějších předpisů., tzn. dobrovolníky musí vyslat organizace akreditovaná u Ministerstva vnitra a dobrovolníkem nemůže být člen přijímací organizace. Dobrovolníci mohou být přijímáni v průběhu celého roku. Jejich vklad organizace vykáže na formuláři, jehož součástí je i kopie akreditace vysílající organizace. Náklady na dobrovolnickou práci jsou stanoveny v dokumentu v příloze č. 3 tohoto Rozhodnutí.

Řízení o odnětí dotace:

37. Řízení o odnětí dotace může být zahájeno, dojde-li k vázání prostředků ze státního rozpočtu nebo ke zjištění, že Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vydáno v rozporu se zákonem nebo právem Evropské unie. V těchto případech není možné uložit navrácení dotace nebo její části, která již byla příjemci poskytnuta.
38. Řízení o odnětí dotace může být zahájeno i v případě, dojde-li ke zjištění, že údaje, na jejichž základě byla dotace poskytnuta, byly neúplné nebo nepravdivé, nebo ke zjištění, že nemůže být splněn řádně nebo včas účel, na který byla dotace poskytnuta, pokud již došlo k porušení rozpočtové kázně, nebo z dalších důvodů uvedených v § 15 zákona č. 218/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Upozornění:

39. Informace o příjemci dotace, výši poskytnuté dotace ze státního rozpočtu a dotačním titulu budou zveřejněny v informačním systému CEDR – centrální evidence dotací ze státního rozpočtu.
40. Elektronicky podepsaný dokument má váhu originálu jen v elektronické podobě. Pokud se tento dokument vytiskne, ztrácí hodnotu podepsané listiny. Převést dokument z elektronické podoby do listinné lze jen pomocí konverze, přičemž je k vytištěnému dokumentu přiložena doložka o konverzi. Konverzi mohou provádět jen k tomu oprávněné osoby.
41. Při nedodržení podmínek tohoto Rozhodnutí bude postupováno podle ustanovení § 44a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů.

Za Českou rozvojovou agenturu

Ing. Michal Míňčev, MBA, ředitel České rozvojové agentury

Podpis

Přílohy Rozhodnutí:

1. **Tabulka výstupů, aktivit a finančního rámce projektu v roce 2024**
2. **Strukturovaný rozpočet projektu pro rok 2024**
3. **Posuzování uznatelných výdajů na realizaci neinvestičních projektů ZRS ČR**

Vypraveno dne: viz otisk razítka na poštovní obálce nebo časový údaj na obálce datové zprávy